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D.1.2 a) Technicka zprava

Popis navrzeného konstrukcniho systému stavby,

Nova budova hospicové péce bude postavena v aredlu nasledné rehabilitaéni a hospicové
péce. Se stavajici budovou bude propojend v trovni 2.NP spojovaci chodbou délky 15,7 m.
Pro stavbu nové budovy se pfemisti stavajici samostatné stojici jednopodlaZni garaZ pro vozi-
dla. Soucasti stavby budou i1 dal3i mensi stavebni objekty.

SO 01

Nova budova hospicové péce je vyprojektovana ze 2 konstrukénich a dilataénich celki :
vlastni budova nepravidelného pudorysného tvaru Sirokého V a spojovaci chodba. Vlastni
budova bude situovana ve svazitém terénu.

Vlastni budova nepravidelného tvaru a nepravidelné dispozice bude mit v nejvyssi ¢asti 4
nadzemni podlazi. V 1.NP bude vratnice, bufet, zazemi, télocvi¢na, prostor pro rozloudeni,
sklady, garaze, ve 2.NP budou pokoje, recepce, zazemi. Ve 3.NP budou pokoje, zdzemi, zase-
daci mistnost, terasa a stfecha nad Sikmym kiidlem. V malém 4.NP bude strojovna VZT a

strojovna vytahu.

Nosna konstrukce nové budovy nepravidelného tvaru a dispozi¢niho uspofadani je navr-
Zena z kombinovaného systému. Stény jsou doplnéné Zelezobetonovymi sloupy a priivlaky.
Stény budou vyzdeéné z cihelnych dutinovych tvarovek, stény vytahové Sachty v 1.NP az 3.NP
a konzolové stény 2.NP budou monolitické Zelezobetonové. Stropy jednotlivych podlazi bu-
dou vybetonované jako monolitické Zelezobetonové deskové i jako tramové. Schody
s deskovymi schodnicemi v¢etné podest se vybetonuji monolitické Zelezobetonové. Budova
bude zaloZend na betonovych patkéch a pasech. K jihovychodnimu §titu bude ve 2.NP pftipo-
jena pozarni evakuacni rampa. U jihozapadniho §titu boéniho kfida bude rampa do parku se
vstupem do 2.NP. Svah za novou budovou bude zajistény Zelezobetonovymi opérnymi zdmi
s anglickymi dvorky. Budova bude postavena s opatfenimi proti radonu.

Spojovaci chodba ve 2.NP je tvofena 2 hlavnimi podélnymi nosniky. které jsou uloZené na
4 sloupech z trubek. Mezi hlavni podélné nosniky budou vloZené pti¢né ocelové nosniky, na
né trapézovy plech s nadbetonavkou. Stény a stiechy budou z ocelovych rami. Obvodovy
plast’ stén se namontuje skladany, vrstvy pultové stiechy se namontuji ze sendvi¢ovych dilch
LOP. Sloupy budou zaloZené na betonovych zdkladovych patkach.

SO 02

Stavajici budova ma 1 podzemni podlazi, vetsi ¢ast pidorysu 3 nadzemni podlazi, mensi
¢ast pudorysu 5 nadzemnich podlazi. Odhadované stati je cca 80 roki. Nosna konstrukce sta-
ticky plsobi jako sténovy sytém, nizSi Cast jako podélny dvojtakt, vy3si ¢ast jako trojtakt.
Stény jsou zdéné cihelné, v suterénu s kamennou obezdivkou. Stropy jsou pravdépodobné
zelezobetonové tramové. Celd budova je pravdépodobné zaloZena na betonovych ziklado-
vych pasech. Novéji byl objekt zatepleny vnéj§im kontaktnim zateplovacim systémem, na
nizsi i na vyss$i ¢asti byly vybudované sedlové stiechy.

Pfi stavbé nové budovy hospicové péce se nebude zasahovat do nosné konstrukce stavajici
budovy. Dispozi¢né se upravi technické mistnosti v 1.PP : plynova kotelna, elektrorozvodna,
vodomérna sestava. V misté napojeni nové chodby na severovychodni §tit se vyboura parapet
a okenni otvor se zvétsi na prichod do spojovaci chodby.



SO 03

Stavajici garaz pro 3 vozidla ma panelové stény, dievény krov, zaloZena je na betonovych
zakladovych pasech. Konstrukce gardZze se rozmontuje, na novém misté se smontuje na noveé
vybetonovanych zékladech.

SO 05

Zdroj pozarni vody je vyprojektovany jako Zelezobetonova jimka hloubky 1 250 mm, kte-
ra bude umisténa v terénu mimo ostatni objekty.

SO 06

Opémé stény budou zajist'ovat stabilitu svahu nad novym objektem i vstupu do suterénu
stavajictho objektu.

Vysledek priizkumu stavajiciho stavu nosného systému stavby pri navrhu jeji zmény;

Za dobu Zivotnosti byla budova udrzovana a epravovand béznym zpisobem. Nékteré ¢asti
budovy byly stavebné upravované. Pfi prohlidce a doméfovani stavajici budovy nezjistili pro-
Jjektanti stavebni Casti projektu viditelné trhliny, deformace ¢i jind naruSeni nosnych konstruk-
ci.

Podrobny inZenyrsko-geologicky prizkum vykonal a Zavére¢nou zpravu o feSeni geolo-
gického tikolu napsal Mgr. Libor Novotny v lednu 2016. Uzemi neni zatiZené Gi¢inky seismi-
city, poddolovéni, svahovou nestabilitou. Vrtanymi sondami bylo zjisténé, Ze zakladové pro-
stfedi svahu v misté budouci stavby je tvofené vrchni vrstvou humusovité hliny do 0,30 m.
Pod ni je vrstva hliny pis¢ité¢ promeénné mocnosti : od tl. 0,10 do 1,10 mm. Pod pis¢itou hlinou
je podlozi ze Zuly rozloZené na Sté€r¢ikovité eluvium, slabé kaolinizované. V proménné hloub-
ce pod terénem 1,40 m az 3,50 m bylo zjisténé poloskalni eluvium Zuly, v hloubce od 2,8 do
4.0 m byla zjisténa Zula zvétrald az zvétrald. Podzemni voda nebyla sondami do hloubky 4,0
m zjisténa. Budova bude situovana v izemi s velmi malym seizmickym zatiZzeni 0,04 aZ
0,06.g, pro které neni tieba vliv seismicity posuzovat.

NavrZené materialy a hlavni konstrukcni prvky;
SO 01

Zékladové patky a zékladové pasy se vybetonuji z betonu C25/30 XC2 ptimo na zaklado-
vou sparu ve vrstvé Zuly rozlozené na Stéréikové eluvium. Pii strojnim hloubeni zakladi se
musi zakladové spary do¢istit ruéné. Do zakladovych past a patek se osadi kotevni vyztuz pro
zelezobetonové sloupy, svislé pruty budou z betonaiské vyztuze BS00B. Do zékladovych pa-
tek hlavniho ramu a do zakladového pasu pod zadnim pricelim do svahu hlavni budovy se
osadi smykova vyztuz proti protlaceni.

Sachta dojezdu vytahové Sachty se vyztuzi sitémi KARI a betonaiskou vyztuzi, vybetonuje
se z betonu C25/30 XC2.

Terén pod podlahou 1.NP se zhutni vibraéni Zabkou. PoloZi se vrstva $térkodrté frakce 16-
32 a zhutni se na koeficient ulehlosti Ip = 0,90. Pro odvétravani radonu se do vrstvy $térkodrté
vlozi perforované potrubi @ 150 mm. Na vrstvu §térkodrté se polozi geotextilie. Podkladni



betonova deska tl. 100 mm se vyztuZi 1 vrstvou betonaiskych siti KARI @ 6-100/100 mm. Na
podkladni desku se poloZi vrstvy podlahy 1.NP.

Zelezobetonové konstrukce sloupil, privlaki, trami, stropnich desek, vnitiniho schodisté a
véncil se vyztuZi betonaiskou vyztuzi z ocele B500B a vybetonuji se z betonu C30/37.

Nosné zdéné obvodové stény tl. 300 mm se vyzdi z dutinovych keramickych tvarovek
brouseného systému, pouZiji se tvarovky tfidy pevnosti P10. Tvarovky se budou zdit na celo-
plosnou silikatovou maltu MS5. Nosné zdéné vnitini stény a protihlukové stény tl. 250 mm se
vyzdi z dutinovych keramickych tvarovek AKU, pouZiji se tvarovky tfidy pevnosti P15. Tva-
rovky se budou zdit na celoploSnou silikatovou maltu M5. Nad otvory se osadi montované
keramické pieklady vysky 238 mm. Vénce obvodovych stén se vybetonuji jako sou¢ast strop-
nich desek, tramu a pravlaki. Konzolové stény 2.NP a stény vytahové Sachty v 1.-3. NP se
vyztuZzi betonafskou vyztuzi z ocele B500B a vybetonuji se z betonu C30/37.

Zabradli vnitfnich schodu, francouzskych oken, pozarniho ochozu, terasy 3.NP a venkov-
nich opérnych stén jsou navrzena s ocelovymi sloupky, madly a s ocelovou vyplni.

Pro ocelovou konstrukei spojovaci chodby se pouZiji profily z ocele tiidy pevnosti S235.
Sloupy z trubek TR ©219/8 mm se zabetonuji do kalicht zdkladovych patek tak, aby staticky
pusobily jako vetknuté. Mezi sloupy se vsadi svislé ztuzeni z L. 60.60.6 mm nebo TR @ 60/6
mm. Na horni ¢elni desky sloupti se pfiSroubuji hlavni ocelové nosniky HEA 400. Podlaha
spojovaci chodby je navrzena z pii¢nych nosnikii IPE 160 po 1,20 mm, trapézovych plechii
s vySkou vlny 50 mm, poloZenych siti KARI ¥4-100/100 mm a nabetonavky betonu C30/37
od vysky 50 mm nad viny. P¥i¢né ramy horni ¢asti spojovaci chodby budou svaiené z profili
I 160 po 2,40 m, do nich se vloZi podélné vaznicky IPE 140 pro stie$ni dilce. Doplni se svisla
a vodorovna ztuzidla z L 60.60.6 mm. Pro skladany obvodovych pla¢’t se k ramtiim pfisroubu-
ji vodorovné pazdiky z tenkosténnych profild. Proti korozi bude ocelova konstrukce natfena
barvou.

Pro pferuSeni tepelnych mosti u pozarniho ochozu se do stropni desky nad 1.NP zabetonu-
ji nosniky typu ISO beton — ocel. Na tyto nosniky se pfisroubuji ocelové konzoly
z valcovanych profilt IPE 180. Krajni konzola bude zpevnéna Sikmou vzpérou, na tuto Krajni
konzolu budou uloZené ocelové schodnice UPE 180. Podlaha poZarniho ochozu bude
Z pororostu.

Obvodové stény budou zateplené vnéj$im kontaktnim zateplovacim systémem tl. 150 mm.
Na omitky obvodovych stén se budou desky tepelné izolace lepit a kotvit plastovymi talifo-
vymi hmozdinkami s certifikaci inosnosti do betonu a do dutinového keramického zdiva.
V plose stén bude 6 plastovych talifovych hmoZdinek na 1 m?.

Strechy jsou vyprojektované ze spadovych polystyrénovych klinti a vrstev tepelné izolace
a hydroizolace. Proti sani vétru musi byt vrstvy tepelné izolace a hydroizolace kotvené az do
zelezobetonové stropni desky mechanickymi dratkovymi kotvami.

Stfiska terasy ve 3.NP bude z ocelovych nosnik z profild IPE 180. Ocelové nosniky bu-
dou kotvené do stropni desky 3.NP na zabetonované nosniky typu ISO beton — ocel. Nad tera-
sou budou ocelové nosniky uloZené na prfednim ocelovém nosniku IPE 220, ktery bude pode-
pfeny 3 sloupky z trubek TR © 159/6 mm. Pro ztuZeni st¥isky budou mezi sloupky a pfednim
nosnikem Sikmé zavétrovaci pasky z thelnika L 60/60.6 mm nebo z trubek TR @ 60/5 mm.



Pro posuvné sklenéné zastény v pokojich se osadi ocelové nosniky IPE 120, ocel S235. Do
zdénych stén budou zazdéné do kapes, od Zelezobetonovych stén 2.NP budou &elni plotny tl.
6 mm kotvené vzdy 4 kovovymi hmoZdinkami M10.

Rampa do parku je vyprojektovana z hlavnich nosnikii UPE 220, které budou propojené
piiclemi L 60.60.6. Hlavni ocelové nosniky budou uloZené na opérnych a zdkladovych sté-
nach. Podlaha rampy bude z pororostii, zdbradli bude ocelové s vyplni z dérovanych plechii.

SO 02

Nad zvétSeny otvor ve zdi mezi chodbou a plynovou kotelnou v 1.PP se osadi ocelové pie-
klady 4x I 100 z ocele S235.

SO 03

Nové zékladové pasy pro pfemisténé garaZe se vybetonuji z prostého betonu C25/30 XC2
XF2.

SO 05

Pod betonovou vanu poZarni nadrze se vybetonuje podkladni mazanina t1.100 mm z betonu
C16/20. Dno a stény pozarni nadrZe jsou vyprojektované tl. 200 mm. VyztuZzi se betonaiskou
vyztuzi z ocele BS00B a sitémi KARI, zabetonuji se betonem C30/37 XF4.

SO 06

Zékladové pasy pro op€rné zdi se vybetonuji z betonu C25/30 XC2 XF2. Do zakladovych
pasi se zabetonuji svisla kotevni Zeleza z betonaiské ocele tfidy B500B. Opérné stény se vy-
buduji z betonovych tvarovek ztraceného bednéni, které se navléknou na kotevni vyztuz,
vyarmuji se vodorovnou a svislou vyztuzi z betonaiské ocele B500B a zabetonuji se betonem
C25/30 XC2 XF2. Stény budou rozdélené svislymi sparami na dilataéni useky o max. délce
10 m. Do hornich fad tvarovek se zabetonuji sloupky ocelového zabradli. Soudasti opérné
stény 1 bude schodisté k pozarni rampé€, na sténu opérné zdi 1 budou uloZené ocelové schod-
nice pozarni rampy. Opé€rna sténa 4 bude tvofit rampu do 2.NP bo¢niho kfidla.

Hodnoty uZitnych, klimatickych a dalsich zatiZeni uvaZovanych pri navrhu nosné konstrukce;

Nahodilé :

- uzitné zatizeni pokoji, ordinaci 1,50 kN/m?
- uzitné zatiZeni pro chodby, schodisté, spojovaci lavku, poZarni ochoz 3,00 kN/m?
- uZitné zatiZeni kancelafi 2,50 kN/m?
Klimatickeé :
- snih pro VIIL. pasmo sk = 4,0 kPa
0,80.1,0.1,0.4,0 = 3,20 kN/m?
- vitr pro II. pasmo vbo = 25,0 m/s

Stalé zatizent :
Strecha nad 4.NP, strop strojovny :
- hydroizola¢ni folie, podkladni textilie 0,20 kN/m?



- tepelna izolace

- spadové kliny z tepelné izolace
- parotésna zabrana

- stropni deska

- stérkova omitka

Stfecha nad 3.NP :

- hydroizolaéni folie, podkladni textilie
- tepelna izolace

- spadové kliny z tepelné izolace

- parotésna zabrana

- stropni deska
- podhled SDK, instala¢ni rozvody

Stropni deska nad 2.NP

- podlaha 3.NP

- stropni deska

- podhled SDK, instala¢ni rozvody

Schody :
- stupné s obkladem
- zelezobetonova deska

Strecha bo¢niho traktu nad 2.NP :

- hydroizolaéni folie, podkladni textilie

- tepelnd izolace

- spadové kliny z tepelné izolace

- parotésna zabrana

- stropni deska

- podhled SDK, instala¢ni rozvody, osvétleni

Strop bo¢niho traktu nad 1.NP :

- podlaha s betonovou mazaninou
- stropni Zelezobetonova deska

- zatepleny podhled v garazi

Stiecha spojovaci chodby :
- dilce LOP, ocelové nonsiky
- podhled SDK

Podlaha spojovaci chodby :
- podlaha s betonovou mazaninou

- nadbetonavka 50 mm nad vlny, trapézovy plech

- podhled s tepelnou izolaci

0,20 kN/m?
0,10 kN/m?
0,10 kN/m?
250 mm 6,00 kKN/m?
0,15 kN/m?
6,75 kN/m?

0,20 kN/m?
0,20 kN/m?
0,10 kN/m?
0,10 kN/m?
250 mm 6,00 kN/m?
0.35 kN/m?
6,95 kKN/m?

130 mm 1,65 kN/m?
150 mm 3.75 kN/m?
0.35 kN/m?
5,75 kN/m?

157/300 mm 2.35 kN/m?
250 mm 6.00 kN/m?
8,35 kN/m?

0,20 kN/m?
0,20 kN/m?
0,10 kN/m?
0,10 kN/m?
150 mm 3,60 kN/m?
0,35 kN/m?
4,55 kN/m?

150 mm 1,65 kN/m?
150 mm 3,60 kN/m?
0.25 kN/m?
5,50 kN/m?

0.45 kN/m’
0.23 kN/m*
0,68 kN/m?

60 mm 1,44 kKN/m?
50+50 mm 1,85 kN/m?
0,40 kN/m?
3,69 kN/m?




Ostatni konstrukce :

- zdivo keramické dutinové 12,0 kN/m?
- zdivo protihlukovych stén 14,0 kN/m3
- beton a Zelezobeton 24.0 kN/m?
- ocelové nosniky 0,25 kN/m*
- piicky 0,50 kN/m?
- obvodova sténa spojovaci chodby _ 0,35 kN/m?
- pororosty pozarni rampy 0.30 kN/m?
- ocelova zabradli 0,20 kN/m*

Navrh zvlastnich, neobvyklych konstrukci nebo technologickych postupii;

Neobsazeno.

Zajisténi stavebni jamy;

Stavebni jama pro novou budovu SO 01 a opémé zdi SO 06 se vyhloubi se sténami svaho-
vanymi. Svahovani stén a piipadné lavice pii vétSich vyskach vykopt budou realizované pod-
le inZenyrsko-geologického prizkumu a podle upfesnéni geologa.

Technologické podminky postupu praci, které by mohly ovlivnit stabilitu vlastni konstrukce,
pFipadné sousedni stavby;

Pfi betonovani jednotlivych podlazi musi byt provéfena pevnost betonu nizsich konstrukci.
Stropni desky nebyly dimenzované pro zatiZeni betonovou smési pfi betonazi vrchnich podla-
Zi, to znamena, Ze po odSalovani stropl plosnym bednénim musi byt vracené sloupky bedné-
ni. Zhotovitel stavby musi postup bednéni, betonovani, odsalovéani a zpétného zajisténi kaz-
dého stropu konzultovat se statikem.

Pii betonovani stropnich desek nad 1.NP a nad 2.NP bude poloha pracovni spary upiesné-
na statikem. Poloha a pracovni pfestdvka musi byt fesend tak, aby smr§tovanim betonu nedo-
Slo k trhlinam v monolitickych konstrukcich.

Po zabetonovani se musi viechny monolitické Zelezobetonové konstrukce osetfovat krope-
nim. Pfi betonovani v zimnim obdobi nesmi dojit ke zmrznuti betonové smési a Cerstvého
betonu.

Zdsady pro provadeéni bouracich a podchycovacich praci a zpeviiovacich konstrukci ¢i pro-
stupii;

Ve stavajicim objektu se nové otvory budou bourat ruéné a pomoci ru¢niho elektrického
nafadi postupnym rozebiranim od shora. Vybourany material se musi plynule odvaZzet mimo
objekt. Nad nové otvory budou jako pieklady osazené ocelové valcované profily 1.



PozZadavky na kontrolu zakryvanych konstrukci;

Vyztuz Zelezobetonovych konstrukcei pfed zabetonovanim bude piebirat TDI, piipadné
statik AD.

Ocelova konstrukce spojovaci chodby bude proti korozi natfena barvou pfed montazi ob-
vodového a stieSniho plaste.

Seznam pouzitych podkladi, norem, technickych predpisi, odborné literatury, vypocetnich
programii apod.;

CSN EN 1990 Zasady navrhovani stavebnich konstrukci

CSN EN 1991 Zatizeni stavebnich konstrukci

CSN EN 1992 Betonové konstrukce

CSN EN 1993 Ocelové konstrukce

CSN EN 1996 Zdéné konstrukce

CSN EN 1997 Geotechnické konstrukce

STATIKA STAVEBNICH KONSTRUKCI : ing.Novék, ing.Hofejsi

FEAT 3.1 Program pro vypocet konstrukci

OCELOVE KONSTRUKCE : ing.Studnitka

BETONOVE KONSTRUKCE : ing.Prochazka

Stavebni &st projektu : G DESING Usti n.L., ing. Milan Gottlieb, ing. Andrea Musilova,
ing. Petr Kadlec

ZAVERECNA ZPRAVA o feSeni geologického tkolu K.u. Nejdek, p.p.&. 2463 - pristavba

REHOS Mgr. Libor Novotny

Specifické poZadavky na rozsah a obsah dokumentace pro provdadéni stavby, pripadné doku-
mentace zajistované jejim zhotovitelem

Pro vyztuz veSkerych Zelezobetonovych monolitickych konstrukci budou dopracované
armovaci vykresy podle schémat vyztuze ztohoto projektu. Ve schematech privlaki jsou
vysky timinka kreslené bez zapocitaného kiiZeni vyztuze desek a kolmych pravlaki, ve vy-
robni dokumentaci bude upfesnéna skute¢na vyska jednotlivych typt tfrmink.

Pro ocelové nosné konstrukce doporucuji vypracovat vyrobni vykresy prvkil véetn¢ detailti
stykd.

D.1.2 b) Vykresova cast

Vykresy zakladii, pokud tyto konstrukce nejsou zobrazeny ve stavebnich vykresech zakladii;

Viz stavebni vykres zaklad.

Tvar a vyztuZ monolitickych betonovych konstrukci;

D.1.2.01  Vykres tvaru 1.NP
D.1.2.02  Vykres tvaru 2.NP
D.1.2.03  Vykres tvaru 3.NP
D.1.2.04 Vykres tvaru 4. NP



D.1.2.05

D.1.2.06

D.1.2.07

D.1.2.08

D.1.2.09
D.1.2.10

D.1.2.11

D.1.2.12

D.1.213
D.1.2.14
D.1.2.15
D.1.2.16
D.1.2.17

D.1.2.18
D.1.2.19
D.1.2.20
D.1.2.21
D.1.2.22

Schema vyztuze sloupti SL1+20+24, SL 2, SL3, SL4+21+25, SL5+22+26,
Kotevni kose

Schema vyztuze slouptt SL6, SL7, SL8, SL9, SL10,

Kotevni kose

Schema vyztuze sloupti SL11., SL12, SL13, SL14, SL15, SL16, SL17
Kotevni kosSe

Schema vyztuze sloupti SL18, SL19, SL23, SL27

Kotevni kose

Schema vyztuze SCH1, SCH2, PD1

Schema vyztuze PR1, PR2, PR3, PR4, PR5, PR6, PR7, PR8, PR9, PR17,
PR18, PR19

Schema vyztuze ST4+PR10, ST5+PR11, ST6+PR12, ST7+PR13, ST8+PR14,
ST9+PR15, ST10+PR16

Schema vyztuze PR20, PR21, PR22, PR23, PR24, PR25, PR26, PR27, PR28,
PR29, PR30, PR53

Schema vyztuZe stropni desky 1.NP

Schema vyztuze VE1, VE2, VE3, VE4, VE5, VE6, VE7

Schema vyztuze vytahové Sachty

Schema vyztuze SCH3, SCH4, PD2

Schema vyztuze PR 31, PR32, PR33, PR34, PR35, PR36, PR37, PR38, PR39,
PR40, PR41, PR42, PR43, PR44, PR45

Schema vyztuZe stropni desky 2.NP

Schema vyztuze PR46, PR47, PR48, PR49, PR50, PR54

Schema vyztuze stropni desky 3.NP a stropu vytahové Sachty

Schema vyztuze PR51, PR52

Schema vyztuZe stropni desky 4.NP

Vykresy sestav dilcii montované betonové konstrukce;

Neobsazeno.

Vykresy sestav kovovych a dievénych konstrukei apod.

Sestava ocelové konstrukce spojovaci chodby, sestava ocelové konstrukce poZarniho ocho-
zu a sestava ocelové konstrukce terasy 3.NP jsou ve vykresech tvaru a ve vykresech stavebni

¢asti projektu.

D.1.2 ¢) Statické posouzeni

Ovéfeni zakladniho koncepcniho FeSeni nosné konstrukce;

Nosna konstrukce nové budovy hospicové péce je navrZzena jako kombinovany systém,
nosné stény jsou doplnéné sloupy s privlaky.

Posouzeni stability konstrukce;
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Stabilita konstrukce bude zajisténa Zelezobetonovymi sloupy, zdénymi sténami, Zelezobe-
tonovymi konzolovymi sténami 2.NP, Zelezobetonovou vytahovou Sachtou a tuhymi stropni-
mi deskami jednotlivych podlazi.

Stabilita spojovaci chodby bude zajisténd vetknutim sloupt do zakladovych patek.
V pfiéném sméru svislym ztuZenim mezi spodnimi sloupy a svafenymi ramy horni konstruk-
ce. V podélném sméru bude horni konstrukce zajisténa svislymi ztuZzidly v krajnich polich a
zavétrovanim ve stfes$ni roving.

Stabilita opérnych stén bude zajisténa jejich kotvenim betonaiskou vyztuzi do zdkladovych
pasti. -

Stanoveni rozméru hlavnich prvkii nosné konstrukce vcéetné jejiho zaloZeni;

Rozmeéry hlavnich prvkil nosné konstrukce viz staticky vypocet, pfilozené vykresy tvaru a
stavebni vykresy.

Staticky vypocet, popripadé dynamicky vypocet, pokud na konstrukci piisobi dynamické na-
mdhani
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D.1.2 d) Plan kontroly spolehlivosti konstrukci

Stanoveni kontrol spolehlivosti konstrukci stavby z hlediska jejich budouctho vyuZiti.

Nosné konstrukce nové budovy hospicové péce, stavajici budovy a ostatnich stavebnich
objektu se budou kontovat v ptipadé vzniku trhlin ve sténach nebo stropech, v piipadé vzniku
viditelnych deformaci ¢i prihybt, v pfipadé zjisténého zatékani do stfechy, v ptipadé zjisténé
koroze ocelovych profilti, v ptipadé vzniku jinych statickych poruch a v pfipadé vzniku mi-
mofadnych situaci. Pokud v nosné konstrukci nebudou zadné statické poruchy, doporuéuji
objekt a jeho nosnou konstrukci kontrolovat v intervalech po max. 10 letech.

V Usti nad Labem dne 20.6.2016.



